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HT iz(mﬂ)mx ol FHAAFE TG,

Legendre W2 (1-x*)y"-2xy'+n(n+1)y=0 ° y=>"ax" & w3t
m=0

s Wl th3ol AHETS HoeH104).
_ _(n-m)(n+m+1)
™27 (m+2)(m+1) "
Legendre WA SE y=ay,(X)+ay(x) o FEHZ, &5 M x°F
7HA sk (107).
Legendre ¢4 P (x) & n=0°14 n=57# F3tet. o, PD=1S =
stofof gHrH(107).
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Bessel W82 )y +xy'+(x* -v?)y=0 ° y=>"ax™ & gzt &I
m=0
Sw, r=tv 7t B& 013}(57“)
o] FAA r=v¥d A5 ol AYsS B (104).
_ D" _12...
I )+ 2) v m) (m=t.2.)
o] FAA v=n(ZY o 9 A2 o5 Zo] €8 BHAHGH).
aZmZ&a (m:l,z'---)

22" mi(n+m)! *

1

91 Al A ao—z " 2 Fod u AHoH=, n 2k Al 1% Bessel 5

J, ()& TeteGA).
T e o] gEets WS e 107).

ol PEes Mae FITH10H).

e

PN
T

Ul 2718 EAE ehEEks Wkl o8 EoleH(107).

y'+2y' -3y=6e%, y(0)=2, y'(0)=-14
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